



他们的演出棒极了

“钢琴神童选拔赛”昨举行十佳琴童汇报演出，众多家长希望由快报等举办的该活动越办越好

“乐博乐器2011江苏国际钢琴大师音乐盛典”闭幕演出上周落下帷幕，但小琴童们的好戏才刚刚上演。昨天，现代快报联合大洋文化等共同甄选出的十佳琴童以小型音乐会的形式为今年的“乐博杯钢琴神童选拔赛”画上了圆满的句号。不少在现场看演出的家长都竖起了大拇指：“他们的演出棒极了。”音乐会的最后，十佳琴童还获颁奖状和由钢琴大师亲笔签名的CD。

昨天下午，在“乐博杯钢琴神童选拔赛”中脱颖而出的十佳琴童们来到了乐博琴行，举办他们自己的小型音乐会。离演出开始还有半个小时，演奏厅内就变得十分热闹，不少家长还带来了摄像机，想要记录下这次活动最精彩的一刻，因为此次活动，一些小琴童还成为了好朋友，他们不时兴奋地谈论着什么。

音乐会开始后，全场马上安静了下来，等待着小琴童们的精彩演出。首先出场的是陈启天，他为大家带来了一首《谷粒飞舞》，第一个演奏的他并没有表现出一丝的慌张，反而一副十分享受的模样，这让许多家长和琴

童们连连叫好。随后上场的黄晨毓的《夜莺在歌唱》可谓轻快流畅，技巧十分娴熟，一曲终了，大家都热情地为其鼓掌。

当然，十佳琴童中也有一些比较紧张，毕竟是第一场上台开自己的音乐会，还有琴童在演奏时犯了些小错误，但他们都能很快地调节自己的情绪，继续完成自己的演出。而台下也时不时爆发出热烈的掌声，或鼓励，或赞赏。

音乐会的最后，十佳琴童获颁由现代快报等共同送上的奖状，同时，他们也得到了由钢琴大师亲笔签名的CD，这让琴童们十分开心。

而众多琴童及家长在现场也兴奋地表示，这次活动非常有意义，希望快报能联合有关主办方把活动继续搞下去。“希望这样有意义的活动越办越好，成为南京乃至江苏的一个品牌。”一位家长如是表示。



部分获奖琴童展示奖状

延伸阅读

几轮PK，十佳琴童产生

第二届“钢琴神童选拔赛”今年10月开赛，历时2个月后，昨日正式圆满落幕。

从报名到海选阶段，共有58名选手胜出。随后是海选淘汰赛，比赛当日，小小的演奏厅内挤满了前来参加比赛的琴童和他们的家长，场面十分热闹，最后，在评委老师的严格筛选下，

共有18位选手胜出。到复赛阶段，18位选手可算是拿出了看家本领，他们进行了一场激烈的PK赛，最终，12岁的石瀚文以一首《肖邦谐谑曲》夺冠，张宸铭和侯彦博位居二、三名，同时，十佳琴童也一并产生。在这些获奖的小琴童中，最大的12岁，最小的只有6岁。

与大师同台，他们圆了梦

从“钢琴神童选拔赛”中胜出的前三名小琴童还在“乐博乐器2011江苏国际钢琴大师音乐盛典”上圆了与世界钢琴大师们同台表演的梦。12月3日晚，琴童冠军石瀚文与克罗地亚钢琴王子马克西姆同台，12月10日晚，

琴童亚军张宸铭和季军侯彦博与今年李斯特钢琴大赛的三大冠军一同演出。三位琴童虽然小小年纪，但他们沉着冷静的弹奏，精彩的表现，获得现场所有观众的一致好评。实习生成梦静 快报记者 刘磊 摄影 施向辉



琴童们正在进行汇报演出

本月底 赵本山春晚节目掀盖头

2012年央视春晚总导演哈文近日接受媒体群访，通报了春晚筹备的最新进展。龙年春晚将分四大板块，节目内容也新增了“创意节目”这一全新项目。对于最受关注的语言类节目，哈文称最终能登上春晚舞台的语言类节目不会超过10个，赵本山将带着自己的节目

在本月底的最后一次审查中亮相。哈文表示，之前和赵本山及其创作团队已经交流过，“赵本山龙年春晚的小品和公益有关。”如果王小利等人的节目也通过了审查，那么在2012年的春晚舞台上，本山家族将会有两个节目呈现在全国观众面前。
成商

Selina随夫回乡补摆喜酒

据香港媒体报道，Selina(任家萱)最近与张承中(阿中)在台北举行婚礼，16日，她随夫回乡祭祖，晚上在彰化市设宴66席请男家亲友，吸引大批粉丝到场。顾及Selina受伤后不能站太久，婚宴台上设有椅子让她可以随时休息，半场安排歌星表演，她与S.H.E好姐妹Ella、Hebe合体演唱《我爱雨夜花》，最后播出其新单曲《爱我的

每个人》，为婚宴画下完美句号。另外，Selina去年拍戏不幸意外烧伤，复健过程十分痛苦，近日曝光的照片中，可见她戴着压力头套骑单车复健。而Selina戴压力头套的照片中，仅露出眼、鼻及口，据悉，头套去年2月使用，用来治疗部分面部伤疤，但戴上时颇难受，张承中曾在微博中形容她是蜘蛛侠。
颖颖

郑嘉颖片酬暴涨至一集25万

郑嘉颖、胡杏儿夺得无线2011年“视帝视后”后，不仅人气急升，更实现身价三级跳，成为内地剧组的抢手货。据悉，胡杏儿在内地的片酬由原本的每集8万元跃升至每集20万元；而郑嘉颖因《步步惊心》的热播身价暴涨，片酬已经涨至25万元/集。

据悉，为了把握内地捞金的机会，郑嘉颖正日夜赶班拍摄《怒火街头2》，每晚只能睡3小时，以求在本月20日杀青，接着好去横店拍摄《英雄》。据悉，郑嘉颖明年上半年都将待在内地掘金，要到下半年才会回港拍戏。而对于被指片酬暴涨至每集25万元，他也默认：

“不会再加啦！其实我没有大家看得这么好！”
羊颖



演《绝恋》谢兰首次释放“狼性”

曾在地方台创造收视神话的女性大剧《绝恋》近日登陆山东卫视。女主演谢兰接受记者电话采访，语带霸气，“叶红莽让我第一次释放出了女人的‘狼性’。”

提到谢兰，很多人会想起《大宅门》中二奶奶的抱狗丫头李香秀，多年前成功地演绎了李香秀后，很多观众在街上见到谢兰都直呼她为“香秀”。这次在《绝恋》中

担任女主角，谢兰引人瞩目。据悉，《绝恋》描述上世纪70年代发生在关中三户农家之间的爱情、亲情和友情。谢兰饰演的女主人公叶红莽是贫农的女儿，她爱上了地主的儿子汪百成，两人的爱情经历了种种坎坷，这也为该剧蒙上悲情的色彩，但谢兰说，“我觉得《绝恋》可以让你笑着流泪”。
陈文

■娱乐快讯

“小说520”侵权盛大文学案宣判

近日，特大盗版侵权文学网站“小说520”盗版侵权一案宣判，“小说520”创办者及其他7名网站经营人员分别被判有期徒刑1至4年，

判处罚金300万。该案件是由盛大文学及盛聚网络科技有限公司共同配合徐州市公安机关侦办的。
周玉琴

当代学院派艺术瓷精品展举行

昨日，位于南京石头城路的水木秦淮青蓝画廊举办了当代学院派艺术瓷精品展。此次参加展览的几位艺术家多为著名陶瓷艺术家李磊颖教授的弟子，将展出自己甚为得意的作品，有以青花人物见长，有以刻花工艺见长，还有以陶瓷雕塑行世，各具特色。据悉，这次展览的时间将持续至12月19日，为期3天。

金陵十三钗，40元无敌价，再送十三宝！

凭此广告即可享受此优惠！

详情请见：b1230313.xici.net



李谷